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Ciudad de México a 9 de octubre 2024 
  

 
Por medio de la presente se les Convoca a la Novena Sesión Extraordinaria de la Comisión de 

Organización del VI Consejo de Plantel Cuautepec. 

  
Fecha: miércoles 16 de octubre de 2024, 11:30 horas para primera llamada, 11:45 horas para 

segunda 

  
 

Lugar: Sala de juntas del edificio A del primer piso.  

  
 
Orden del día: 

 
I. Registro de asistencia. 

II. Verificación del quórum. 

III. Declaración de apertura de la sesión. 

IV. Foro Universitario. 

V. Solicitar una reunión con la Comisión de Asuntos Legislativos (CAL), sobre el 

Reglamento General de los Consejos de Plantel. 

VI. Iniciar el informe de actividades del primer año de Legislatura del Consejo de 

Plantel Cuautepec. 

VII. Publicar la agenda de actividades del Consejo de Plantel Cuautepec. 

VIII. Declaración de clausura de la sesión. 

 

 

 
 

Atte. 
 

Isaac Ricardo Rodríguez Guzmán 
Secretario Técnico de la Comisión de Organización 

Vl Consejo de Plantel Cuautepec. 
 

Aprobación del acta de acuerdos de las sesiones anteriores 

La relatoría debe enviar las actas de acuerdos de la Comisión que tiene pendiente. 
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Solicitar una reunión con la Comisión de Asuntos Legislativos (CAL), sobre el 

Reglamento General de los Consejos de Plantel. 

 

Enviarle (por tercera vez) a la CAL, una solicitud para que dé a conocer la modificación que propone 

sobre el Reglamento General de los Consejos de Plantel, en los siguientes términos:  

 

La propuesta se realice en la Sesión de la Comisión. 

 

 

Iniciar el informe de actividades del primer año de Legislatura del Consejo de Plantel 

Cuautepec: 

 

Artículo 86. Son atribuciones y responsabilidades de la Comisión de Organización: 

XII. Elaborar el informe general de actividades del Consejo, a partir de los informes presentados por las 

Comisiones, los consejeros y los representantes. 

 

A la vez que se solicitara a cada uno de los consejeros, Consejeras y Representante, Técnico y Manual 

para realizar: se debe trabajar en la comisión. 

 

De conformidad con el Artículo 86., fracción XII., del Reglamento General de los Consejos de Plantel, 

en consecuencia, la Comisión de Organización realiza el siguiente informe:   

 

 

 

Publicar la agenda de actividades del Consejo de Plantel Cuautepec: 

 

Artículo 77. Son responsabilidades de las Comisiones: 

I. Elaborar y modificar su agenda de trabajo en el marco de sus atribuciones y presentarla 

ante el Secretario del Consejo para su incorporación a la agenda de actividades del Consejo. 

 

 

De conformidad con el Artículo 77., fracción I., del Reglamento General de los Consejos de Plantel, en 

consecuencia, la Comisión de Organización realiza la agenda de actividades: se debe trabajar en la 

comisión. 

 

Elaboración de la Convocatoria para la renovación de la Coordinación del Plantel 

 

Se presente una propuesta, pero se debe terminar de trabajar en la Comisión 


